Teilegutachten 366-0025-04-MIRD

TUV
ANLAGE: Technische Unterlagen Radtyp: EV-5-18 8

Hersteller: Due Emme - mille miglia s.r.l. Stand: 17.02.2004 ITALIA

Seite: 1von 1

Der Begutachtung zugrunde liegende Unterlagen:

Ausfihrung Rad-Zeichnungs-Nr. Datum Anderung / Datum
204 50R0 R.0.1.5967 27.08.1999 E/14.11.03
204 50R1 R.0.1.5967 27.08.1999 E/14.11.03
204 94R0 R.0.1.5967 27.08.1999 E/14.11.03
204 94R1 R.0.1.5967 27.08.1999 E/14.11.03
204 94R2 R.0.1.5967 27.08.1999 E/14.11.03
205 14 R.0.1.5949 27.08.1999 G/14.11.03
205 76R1 R.0.1.5949 27.08.1999 G/14.11.03
205 76R2 R.0.1.5949 27.08.1999 G/14.11.03
244 90R1 R.0.1.6291 14.11.2003 e/14.11.03
329 13R1 R.0.1.6667 16.10.2000 c/17.11.03
329 13R2 R.0.1.6667 16.10.2000 c/17.11.03
329 50R1 R.0.1.6667 16.10.2000 c/17.11.03
329 50R2 R.0.1.6667 16.10.2000 c/17.11.03
Bezeichnung Unterlagen Datum / Anderung / Datum

mit Anderung

Chemische Analyse 10.12.1999
Kanalzeichnung 8x18 XR.0.2.5261 12.11.1998
Nabenkappe D.010.006 03.03.1987
Nabenkappensitz D.0.2.133 03.11.1998
Radanschluss 1204 R.0.1.5967 27.08.1999 f/14.11.2003
Radanschluss 1244 V R.0.1.6291 14.11.2003 e/14.11.2003
Radanschluss 1329 V R.0.1.6719 01.10.2000 d/17.11.2003
Radanschluss 205 V R.0.1.5949 27.08.1999 @/14.11.2003
Radbeschreibung ET20 02.02.2004
Radbeschreibung ET35 02.02.2004
Radbeschreibung ET40 02.02.2004
Radgesamtzeichnung 1204 -- R.0.1.5948 25.08.1999 b/15.11.2003
Radgesamtzeichnung 1329-- R.0.1.6667 03.11.2000 ¢/17.11.2003
Radmutter M12x1,5 D.010.003 03.12.1986 ¢/05.02.1999
Radschraube M12x1,5/27 D.010.004 04.12.1986 d/09.02.1999
Radschraube M14x1,5/28 D.010.009 24.07.1987 d/09.02.1999
Radschraube M14x1,5/30 D.0.00.032 11.11.1991 e/10.02.1999
Ventilsitz D.0.2.130 02.11.1998
Zentrierringe V.0.1.057 12.02.1998 d/16.12.1998

TUV ITALIA S.R.L. - UNTERNEHMENSGRUPPE TUV SUDDEUTSCHLAND - VIA BETTOLA 32 - | - 20092 CINISELLO BALSAMO




